Egy orszag sik teriileten fekszik, minden varosa egy képzeletbeli négyzethal6 egész koordinatakkal rendelkezd cst-
csaban helyezkedik el. A kozlekedési miniszter javaslatara felujitjak az uthalézatot gy, hogy minden varosbél minden
varosba el lehessen jutni. A tervek szerint a varosok kozotti utak az elképzelt négyzethédld élei mentén haladnéanak,
egymassal parhuzamosan, vagy egymésra merslegesen. Az utak egy-egy egész koordinataju pontban taldlkozhatnak
akir egy varosban, akar a varoson kiviil. A miniszter szeretné a legkisebb koltséggel elkésziteni az 0j uthaldzatot,
ezért az utak 6sszhosszanak a lehets legkevesebbnek kell lennie. Készitsiink programot, amely megadja ezt a legkisebb
értéket.
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A program standard bemenete az orszag varosainak N szama, majd a kovetkez6 N sorban az i-edik varos helyének
x; és y; egeész koordinatai. A program adja meg a standard kimeneten az Gsszekottetéshez sziikséges legrovidebb
uthalozat teljes hosszét.

Példa (az tjsor karaktereket / jeldli):

Bemenet Kimenet
6/32/91/65/26/87/59/ |21/

Korlatok: 2 < N <1000, 1 < x;,y; < 105, egész szamok.

Ertékelés: a megoldas lényegét leird dokumentécié 1 pontot ér. Tovabbi 9 pont kaphat6 arra a programra, amely
a korlatoknak megfelel6 bemenetekre helyes kimenetet ad 1 masodperc futasidé alatt. Részpontszam kaphaté arra
a programra, amely csak kisebb N érték esetén ad helyes eredményt 1 mésodpercen beliil.

Bekiildends egy s123.zip tomoritett dlloményban a megoldast leiré dokumentécié és a program forraskodja.



